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> Retouradres Postbus 20301 2500 EH  Den Haag 

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer 
der Staten-Generaal 
Postbus 20018 
2500 EA  DEN HAAG 
 

Datum 13 april 2010
Onderwerp Beantwoording Kamervraag over de vervolging van de daders van een 

overval op een bakkerszaak in Hilversum 
 

In antwoord op uw brief van 9 maart 2010 deel ik u mee dat de schriftelijke 
vragen van het lid Teeven (VVD) van uw Kamer over de vervolging van de daders 
van een overval op een bakkerszaak in Hilversum (ingezonden 9 maart 2010) 
worden beantwoord zoals aangegeven in de bijlage bij deze brief. 
 

De Minister van Justitie, 
Minister van Binnenlandse 
Zaken en Koninkrijksrelaties, 
 

Directoraat-Generaal 
Rechtspleging en 
Rechtshandhaving 
Directie Juridische en 
Operationele 
Aangelegenheden 
 

Schedeldoekshaven 100 
2511 EX  Den Haag 
Postbus 20301 
2500 EH  Den Haag 
www.justitie.nl 
 

Ons kenmerk 
159922 
 

Uw kenmerk 
2010Z04213 
 

Bij beantwoording de datum 
en ons kenmerk vermelden. 
Wilt u slechts één zaak in uw 
brief behandelen. 
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Antwoorden van de Ministers van Justitie en de Minister van  
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties op vragen van het lid Teeven 
(VVD) over de vervolging van de daders van een overval op een 
bakkerszaak in Hilversum. (Ingezonden 9 maart 2010, 2010Z04213) 
 

Vraag 1 
Hebt u kennisgenomen van een overval die heeft plaatsgevonden op 
bakkerszaak K. aan de Hilvertsweg te Hilversum? 1) Is het waar dat er in 
die zaak een tweetal aanhoudingen heeft plaatsgevonden? 
 
Antwoord 
Ja. Het is juist dat er twee verdachten zijn aangehouden. 
 
Vraag 2 
Is het waar dat er geen inbewaringstelling heeft plaatsgevonden van 
twee aangehouden verdachten? Zo ja, wat is hiervan de reden en acht u 
dit niet in strijd met het beleidsuitgangspunt dat overvallen ernstige 
strafbare feiten zijn die in principe het vasthouden van de verdachten tot 
een zitting rechtvaardigen? 
 
Antwoord 
De officier van justitie heeft besloten om de beide verdachten niet aan de rechter-
commissaris voor te geleiden. Tegen de beide verdachten bestonden onvoldoende 
ernstige bezwaren die een voortduring van de vrijheidsbeneming konden 
rechtvaardigen. 
 
Vraag 3 
Is er onvoldoende capaciteit bij de politieregio Gooi- en Vechtstreek om 
aan de onderhavige strafzaak te werken? Zo nee, waarom heeft er dan 
geen begeleiding van het slachtoffer plaatsgevonden? 
 
Antwoord 
De politieregio Gooi en Vechtstreek heeft voldoende capaciteit om onderzoek te 
doen naar overvallen. Ook in de onderhavige zaak is onderzoek verricht. 
Persoonlijke nazorg is gegeven door zowel de recherche als door de wijkagent. 
Het Bureau Slachtofferhulp heeft ook contact gehad met het slachtoffer. 
 
Vraag 4 
Is het waar dat er door de verantwoordelijk teamleider van het 
arrondissementsparket te Amsterdam, met in zijn portefeuille de Gooi- en 
Vechtstreek, aan een lid van de gemeenteraad van Hilversum is 
medegedeeld dat deze zaak geen prioriteit heeft? Zo ja, deelt u die 
mening nu het hier een overval betreft? 
 
Antwoord 
Nee. Het Openbaar Ministerie heeft mij bericht dat de verantwoordelijke 
teamleider van het arrondissementsparket dit niet aan een lid van de 
gemeenteraad van Hilversum heeft meegedeeld. Het is ook niet het geval dat de 
zaak geen prioriteit heeft. 
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Vraag 5 
Kunt u de Kamer informeren over de voortgang van opsporing en 
vervolging in deze strafzaak te Hilversum? 
 
Antwoord 
Het is niet gebruikelijk de Kamer in te lichten over het verloop van individuele 
strafzaken. Ik zal mij evenwel door het Openbaar Ministerie laten informeren over 
het verloop van deze strafzaak. Indien daartoe aanleiding bestaat, zal ik uw 
Kamer daarover inlichten. 
 

1) Dagblad Gooi en Eemlander, 2 maart 2010 
 


